

27-го декабря былъ опубликованъ слѣдующій приказъ по кавказской арміи:

«Сегодня получили отъ верховнаго главнокомандующаго слѣдующую телеграмму:

«Горячо поздравляю васъ, графъ, съ блестящей побѣдой нашихъ доблестныхъ кавказскихъ войскъ, въ чемъ никогда не сомнѣвался. Съ вѣрой въ милость Всевышняго убѣжденъ, что кавказская армія еще покроетъ свои знамена славой новыхъ геройскихъ подвиговъ. Передайте чудо-богатырямъ мою сердечную благодарность за ихъ службу.

«Генераль-адъютантъ НИКОЛАЙ».

«Объявляя объ этомъ по войскамъ кавказской арміи, глубоко счастливъ, что доблестная кавказская армія оправдала надежды нашего верховнаго главнокомандующаго и блестящей побѣдой надъ врагомъ покрыла свои сѣдыя знамена новою славой, доказавшей великую силу русскаго оружія. Но борьба далеко еще не закончена. Врагъ еще не сломленъ окончательно, и я глубоко вѣрю, что гордя сегодняшней блестящей побѣдой, вѣсть о которой разнеслась уже по всему міру, доблестныя войска кавказской арміи еще болѣе могучимъ натискомъ ударятъ на врага и новыми геройскими подвигами покажутъ себя чудо-богатырями, какъ называлъ ихъ самъ верховный главнокомандующій.

«Приказъ этотъ прочесть во всѣхъ ротахъ, эскадронахъ, сотняхъ, батареяхъ, командахъ, управленіяхъ и учрежденіяхъ».

«Подписалъ: главнокомандующій кавказской арміей генераль-адъютантъ генераль-отъ-кавалеріи *графъ Воронцовъ-Дашковъ*».